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EN_ IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
ES_ IMPORTANTE, LEA DETENIDAMENTE Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
DE_ WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.



ILLUSTRATE 

SPECIFICATIONS 

SPECIAL FEATURE 

60cm

60cm

[Product Name] Wall-Mounted LED Bathroom Mirror
[Material] Aluminum frame+Glass 
[Color Temperature] 3000-6500K
[Power Supply] Power driver,230V/50Hz
[Product Size] 60*60cm 

5mm Thickness high definition eco-friendly glass mirror

Time adjustment function 

Built-in touch sensor switch

LED Light

High definition mirror

Light switch, 3 color led light,
dimmable

Time display 

adapter

brown for live wire 
blue for neutral wire
green for earth wire

Time Setting

This product contains a light source of 
energy efficiency class F.



PACKING LIST

INSTALLATION METHOD

① Prepare tape measure,electric drill,hammer,screwdriver,pliers.

② Determine the appropriate height on a solid wall and draw 
     two punctuations with a horizontal distance of 30 cm .

③ Drill holes in the punctuation, the depth of the hole is 3cm, 
     knock the rubber plug into the hole, and then screw the 
     screw, the screw is 2cm above the wall.

④ Pick up the product with both hands and hang it with the 
     hook on the back of the product.

OPERATING INSTRUCTIONS
1.Normal working
① Time function
Short press:     Cyclic mode of fod off open -off, indicator light shows white when you
open the function, shows blue when you close the function.
Long press:      Clock function setting.
② Light function
Short press:      Cyclic mode for “cold white-warm white-natural white“, white indicator 
light for open, blue indicator light when close it.
Long press:       Light dimmable between 10% to 100%, the minimum is 10%, long press 
again, the light maximum is 100%.

2.Non-working
① Time function
Short press:      Open the display.
② Light function
Short press:      turn on the light.

3.Clock function
① Time function
Short press:     to adjust hour/minute to decrease.
Long press:     to adjust hour/minute to increase.
② Light function
Short press:     Cyclic mode for hour-minute, led display will be flashing when setting
Long press:     Save the clock setting, and return to normal working.

30cm



REPLACE THE LIGHT STRIP



Please read these safety instructions carefully before using this product.

Do not disassemble or alter the components of the mirror.

Press the touch sensor gently.

Keep the mirror dry.  Moisture reduces the sensitivity of the appliance.

 Make sure the mirror is completely dry before using. 

Turn off and keep out of direct sunlight when stored away. Keep out the reach 
of children. 

Do not use the mirror if it is faulty. 

We reserves the right of any modification of the product involving design and 
specification,all the materials here are for your reference only and are subject 
to the products you received. No further notice be given for any technical 
parameters changed.

SAFETY INSTRUCTIONS



COMPONENTES

ESPECIFICACIONES

CARACTERÍSTICAS

60cm

60cm

Nombre del producto: Espejo de baño de 
pared con luz LED
Material: Marco de aluminio y vidrio
Temperatura de color: 3000- 6500K
Fuente de alimentación: Conductor de 
potencia, 230V/50Hz
Medidas del producto: Ø60 cm (Diámetro)

Espejo de vidrio ecológico de alta definición con grosor de 5 mm

Función de ajuste de tiempo

Sensor táctil 

Luz LED

Espejo de alta definición

Interruptor de luz LED con 
selector de tono de color

Visualización de la hora

Regleta de conexión

Marrón: para el cable de fase 
Azul: para el cable neutro
Verde: para la toma de tierra

Configuración de tiempo

Este producto contiene una fuente de luz 
de clase de eficiencia energética F.



Espejo de baño con luz LED Manual de instrucciones

LISTA DE ARTÍCULOS

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
① Asegúrese de tener a mano una cinta métrica, taladro eléctrico, 
martillo, destornillador y unos alicates.

② Determine la altura apropiada para instalar el espejo en la 
pared y marque 2 puntos de modo que la distancia horizontal 
entre ellos sea de 30 cm.

③ Taladre los agujeros con profundidad de 3 cm sobre los puntos 
marcados. Coloque el taco de goma en cada agujero correspondi-
entemente y atornille. Los tornillos deben sobresalir 2 cm de la 
superficie de la pared.

④ Tome el espejo con ambas manos y cuélguelo con el gancho 
ubicado en la parte trasera del espejo.

INSTRUCCIONES DE USO
① Función de tiempo
Pulsación corta:      Encendido / apagado del modo cíclico de “Fod” , la luz indicadora se 
iluminará en blanco cuando se active esta función, se iluminará en azul cuando se desac-
tive.
Pulsación larga:      Configurar la hora.
② Ajuste de tono de color y brillo
Pulsación corta:      Modo cíclico de "luz fría- luz cálida - luz natural", la luz indicadora se 
iluminará en blanco cuando se active esta función. Y en azul al desactivarse.
Pulsación larga:      Ajuste de brillo entre el 10% y 100%

2.Sin ajustes
①  Botón de tiempo
Pulsación corta:       Activar la pantalla.
② Botón de luz
Pulsación corta:       Encender la luz.

3.Ajuste de la hora
① Botón de tiempo
Pulsación corta:       Para reducir la hora / minuto al ajustar.
Pulsación larga:       Para aumentar la hora / minuto al ajustar.
②  Botón de luz
Pulsación corta:       Modo cíclico de “hora-minuto”, la pantalla LED parpadeará para configu-
rar la hora. 
Pulsación larga:        Guarda la configuración de la hora y vuelve al funcionamiento normal.

30cm
Gancho



Prepare un destornillador y un cuchil-
lo.

Quite el tornillo de la parte trasera.

Puede ver 2 conectores, el conector 
amarillo es el conector de la pantalla 
táctil.

Corte la conexión entre la pantalla 
táctil y la tira de luz, quite la conexión 
de las líneas blanca, roja, y amarilla 
y los conectores de color blanco y 
negro. 

Saque la tira de luz de izquierda a 
derecha cuidadosamente.

REEMPLAZO DE LA TIRA DE LUZ



Lea cuidadosamente todas estas instrucciones de seguridad antes de utilizar el 
espejo.

No desmonte ni modifique el espejo.

Presione suavemente el sensor táctil.

Mantenga el espejo seco. La humedad reducirá la sensibilidad del espejo.

Asegúrese de que el espejo esté seco completamente antes del uso.

Apague el espejo y manténgalo alejado de la luz solar directa al almacenarlo. 
Manténgalo alejado de los niños.

No utilice el espejo si no funciona correctamente.

Nos reservamos el derecho de realizar cualquier modificación en el diseño y las 
especificaciones del producto, todos los materiales descritos aquí son solo para 
su referencia, y consulte el producto que recibió. Los parámetros técnicos están 
sujetos a cambios sin previo aviso.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



DETAILS

SPEZIFIKATIONEN

BESONDERE MERKMALE

60cm

60cm

[Produktname] Wandmontierter LED-Badezimmerspiegel
[Material] Aluminiumrahmen+Glas
[Farbtemperatur] 3.000-6.500 K
[Stromversorgung] Stromtreiber, 230V/50Hz 
[Leistung] Etwa 32 W
[Produktgröße] 60 x 60 cm

5 mm Stärke hochauflösender umweltfreundlicher Glasspiegel

Funktion zur Zeiteinstellung

Eingebauter Touchscreen 

LED-Leuchte

Hochauflösender Spiegel

Lichtschalter, 3 Farben 
LED-Licht, dimmbar

Zeitanzeige

Sensorschalter-Adapter

braun für Stromleiter 
blau für Nullleiter
grün für Erdleiter

Einstellung der Zeit

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle 
der Energieeffizienzklasse F.



LED-Badezimmer-Spiegel Gebrauchsanweisung

TEILE LISTE

MONTAGEANLEITUNG
① Bereiten Sie Maßband, elektrische Bohrmaschine, Hammer,  
Schraubendreher, Zange vor.

② Bestimmen Sie die entsprechende Höhe an einer festen Wand 
und zeichnen Sie zwei Punkte mit einem horizontalen Abstand von 
30 cm.

③ Bohren Sie Löcher in die Punkte, die Tiefe des Lochs beträgt 3 
cm, schlagen Sie den Gummistopfen in das Loch, und schrauben 
Sie dann die Schraube ein, die Schraube ist 2 cm über der Wand.

④ Heben Sie das Produkt mit beiden Händen auf und hängen Sie 
es mit dem Haken auf der Rückseite des Produkts auf.

BETRIEBSANLEITUNG
1.Normalbetrieb
① Zeitfunktion
Kurzes Drücken:      Zyklusmodus  starten - ausschalten,  Anzeigeleuchte  leuchtet weiß, 
wenn  Sie die Funktion  starten und leuchtet blau,  wenn  Sie die Funktion  beenden.
Langes Drücken:     Einstellung der Uhrfunktion.
② Lichtfunktion
Short press:     Cyclic mode for “cold white-warm white-natural white“, white indicator light 
for open, blue indicator light when close it.
Long press:      Light dimmable between 10% to 100%, the minimum is 10%, long press 
again, the light maximum is 100%.

2.Nicht in Betrieb
① Zeitfunktion
Kurzes Drücken:      Öffnet die Anzeige.
② Lichtfunktion
Kurzes Drücken:      Einschalten des Lichts.

3.Uhrfunktion
① Zeitfunktion
Kurzes Drücken:      Einstellung von Stunde/Minute zum Verringern. 
Langes Drücken:      Einstellung von Stunde/Minute zum Erhöhen.
② Lichtfunktion
Kurzes Drücken:       Zyklusmodus für Stunde-Minute, LED-Anzeige blinkt während der 
Einstellung.
Langes Drücken:      Speichern der Uhrzeiteinstellung und Rückkehr zum Normalbetrieb.

30cm
Haken



Schraubenzieher, Messer vorbereiten Die Schraube auf der Rückseite 
entfernen

Sie können zwei Anschlüsse sehen, 
der gelbe ist der Touchscreen-An-
schluss

Trennen Sie die Verbindung 
zwischen Touchscreen und Lichtle-
iste ab, entfernen Sie die Verbindung 
mit der gelben, rot-weißen Linie und 
dem schwarz-weißen Stecker

Nehmen Sie die Lichtleiste langsam 
von links nach rechts ab

DIE LICHTLEISTE ERSETZEN



Bitte lesen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät 
benutzen.

Demontieren Sie den Spiegel nicht.

Drücken Sie vorsichtig auf den Berührungssensor.

Halten Sie den Spiegel trocken. Feuchtigkeit verringert die Empfindlichkeit des 
Geräts.

Vergewissern Sie sich, dass der Spiegel vor der Benutzung vollständig trocken ist.

Schalten Sie das Gerät aus und bewahren Sie es vor direktem Sonnenlicht 
geschützt auf. Bewahren Sie ihn außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Verwenden Sie den Spiegel nicht, wenn er defekt ist.

Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen am Produkt vorzunehmen, die das 
Design und die Spezifikation betreffen, alle hier aufgeführten Materialien dienen 
nur als Referenz und unterliegen den Produkten, die Sie erhalten haben. Es 
werden keine weiteren Hinweise auf geänderte technische Parameter gegeben.

SICHERHEITSHINWEISE




